



ΕΥΦΟΡΙΑ ΥΔΡΟΘΕΡΑΠΕΙΑ Ιδιωτική Χρήση

	€
Euphoria Σάουνα (25 min.)	10
Euphoria Χαμάμ (25 min.)	10
Euphoria Τζακούζι (25 min.)	10
Συνδυασμός Υδροθεραπειών (Χαμάμ, Σάουνα & Τζακούζι) (45 min.)	25

ΕΥΦΟΡΙΑ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΑΚΡΩΝ

	€
Μανικιούρ	
Express μανικιούρ (15 min.)	10
Βασικό μανικιούρ (30 min.)	18
Γαλλικό μανικιούρ (30 min.)	20
Shellac μανικιούρ (40 min.)	25
Shellac Γαλλικό μανικιούρ (45 min.)	28
Spa μανικιούρ (Γυναίκες & Άνδρες) (45 min.)	28
Μανικιούρ για Άνδρες (20 min.)	15
Shellac αφαίρεση	5
Gel αφαίρεση	20

	€
Πεντικιούρ	
Βασικό πεντικιούρ (30 min.)	25
Γαλλικό πεντικιούρ (40 min.)	29
Shellac πεντικιούρ (55 min.)	32
Shellac Γαλλικό πεντικιούρ (55 min.)	35
Spa πεντικιούρ (Γυναίκες & Άνδρες) (60 min.)	35
Spa Shellac πεντικιούρ (70 min.)	40
Shellac αφαίρεση	5
Gel αφαίρεση	20
Διακόσμηση νυχιών (η τιμή ποικίλει ανάλογα τη διακόσμηση)	2

ΕΥΦΟΡΙΑ ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΜΑΛΛΙΩΝ

	€
Λούσιμο & Χτένισμα	18
Βραδινό Χτένισμα	25
Κούρεμα & Χτένισμα	28
Ανδρικό Κούρεμα	12
Παιδικό Κούρεμα	10
Βαφή Ρίζας	25
Βαφή	35
Ανταύγειες σε τμήμα μαλλιών / σε όλα τα μαλλιά	35 / 55
Έξτρα Θεραπεία Μαλλιών	+ 10

ΕΥΦΟΡΙΑ ΦΡΥΔΙΑ / ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ

	€
Σχηματισμός Φρυδιών (10 min.)	10
Σχηματισμός Φρυδιών & Βαφή (20 min.)	20
Άνω χείλος / πηγούνι (10 min.)	10
Πρόσωπο (20 min.)	20
Μασχάλη (15 min.)	10
Χέρι (25 min.)	15
Πόδι (μισό) (25 min.)	18
Πόδια (45 min.)	30
Πλάτη (25 min.)	25
Στήθος (25 min.)	20
Γραμμή μπικίνι (15 min.)	15
Brazilian μπικίνι (30 min.)	30
Πόδια & Γραμμή μπικίνι (55 min.)	40

ΕΥΦΟΡΙΑ ΠΑΚΕΤΑ

ΑΤΟΜΙΚΑ



Ολοκληρωμένη Ενυδάτωση

79€

Ένας μοναδικός συνδυασμός **αναζωογονητικού μασάζ σε πλάτη και πόδια (25 λεπτά)** και μια **περιποίηση ενυδάτωσης προσώπου (50 λεπτά)**. Αυτή η θεραπεία θα αφήσει το σώμα και το πρόσωπο σας πλήρως αναζωογονημένο, με μια αίσθηση βαθιάς ενυδάτωσης.



Συνεδρία Anti-Stress

120€

Μια απόλυτα ισορροπημένη θεραπεία 3 σταδίων που αναζωογονεί σώμα και πνεύμα. Αρχικά χαλαρώνεται στον ιδιωτικής χρήσης χώρο του **Χαμάμ, Σάουνας και Τζακούζι (30 λεπτά)** και συνεχίζεται με **Μασάζ σώματος της επιλογής σας από τον κατάλογο μας (55 λεπτά)** για επιπλέον χαλάρωση πριν το τελικό στάδιο της θεραπείας σας, την Ενυδατική Περιποίηση Προσώπου (50 λεπτά).

ΖΕΥΓΑΡΙΑ



Just the 2 of Us

130€

Χαλαρώστε με το πιο αγαπημένο σας πρόσωπο! Απολαύστε τον **ιδιωτικής χρήσης χώρο της Υδροθεραπείας για 2** & χαλαρώστε στο **Χαμάμ, Σάουνα και Τζακούζι (30 λεπτά)**, απολαμβάνοντας ένα **μπουκάλι Σαμπάνια** πριν συνεχίσετε με ένα **πλήρες Μασάζ Αρωματοθεραπείας σώματος για 2 (55 λεπτά)** σε διπλή καμπίνα. Η υδροθεραπεία θα επιτρέψει την απόλυτη χαλάρωση και θα αυξήσει την επίδραση των αιθέριων ελαίων & την αίσθηση ευεξίας.

Euphoria
wellness spa & fitness centre

www.euphoriaspa.gr

📍 Δαιδάλου 1, Χερσόνησος, Κρήτη

☎ +30 28970 24644

@ info@euphoriaspa.gr

FOLLOW US:



Euphoria

wellness spa & fitness centre

Euphoria [Ευφορία]

[ju:'fɔ:riə]

ουσιαστικό - είναι μια συναισθηματική κατάσταση ευχαρίστησης κατά την οποία ένα άτομο βιώνει έντονα συναισθήματα ευημερίας, ευτυχίας και ενθουσιασμού



ΕΥΦΟΡΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΟΥ

	€
Euphoria Ενυδάτωση (50 min.) Μια θεραπεία προσώπου, αποκλειστικά σχεδιασμένη να αυξήσει τα επίπεδα ενυδάτωσης του δέρματος. Η μάσκα από πολυβιταμίνες παρέχει ένα ισχυρό συνδυασμό φυσικών συστατικών και βιταμινών, η οποία θρέφει το πρόσωπο σας και αφήνει ένα βαθιά ενυδατωμένο, φρέσκο και λαμπερό δέρμα.	55
Euphoria Lifting (60 min.) Αποκλειστικά αναζωογονητική θεραπεία για το πρόσωπο και τα μάτια που βελτιώνει τη συνολική εμφάνιση της επιδερμίδας. Ανακαλύψτε τα οφέλη μιας μάσκας ομορφιάς για φυσικό lifting με βιολογικό ελαιόλαδο και εκχύλισμα μελιού που τρέφει και αναμορφώνει το δέρμα	65
Βαθύς Καθαρισμός (70 min.) Ολοκληρωμένη θεραπεία προσώπου, η οποία βασίζεται στη χρήση ατμού που επιτρέπει το βαθύ καθαρισμό και την απολέπιση της επιδερμίδας. Η μάσκα που ακολουθεί αφήνει το δέρμα σας αναζωογονημένο, καθαρό και μεταξένια απαλό.	69
Ενυδάτωση για Άνδρες (50 min.) Μια εξαιρετικά αποτελεσματική περιποίηση προσώπου κατάλληλη για το ανδρικό δέρμα. Αναζωογόνηση, ενυδάτωση & αύξηση της ελαστικότητας του δέρματος, χάρη σε ένα σύμπλεγμα βιταμινών της Κρητικής γης	55
Κρητική θεραπεία προσώπου (25 min.) Το μασάζ στο πρόσωπο προάγει τη ροή του οξυγόνου και του αίματος, μειώνοντας την ένταση και κάνει το δέρμα πιο σφριγηλό. Η μάλαξη με παραδοσιακό αιθέριο έλαιο ενυδατώνει και αναζωογονεί την επιδερμίδα σας.	29
Euphoria Θεραπεία Ματιών (25 min.) Μια ενυδατική θεραπεία ειδικά σχεδιασμένη για την ευαίσθητη περιοχή γύρω από τα μάτια. Η μάσκα με αλόη σε συνδυασμό με απαλό μασάζ μειώνουν τα σημάδια γήρανσης και απομακρύνουν το στρες. Η εμπλουτισμένη κρέμα ματιών ενυδατώνει και τόνώνει την ελαστικότητα της επιδερμίδας.	25

ΕΥΦΟΡΙΑ ΜΑΣΑΖ

	€
Παραδοσιακό Μασάζ με Κρητικό Ελαιόλαδο (25 min. or 50 min.) Απόλυτα ενυδατικό μασάζ με ελαιόλαδο που αναζωογονεί τόσο το πνεύμα όσο και το σώμα, τρέφοντας σε βάθος την επιδερμίδα σας. Το ελαιόλαδο αποτελεί ιδανική τροφή ενυδάτωσης.	35 or 55
Χαλαρωτικό Μασάζ Αρωματοθεραπείας (55 min.) Η θεραπεία αυτή συνδυάζοντας τη δύναμη των αιθέριων ελαίων με την τεχνική του χαλαρωτικού μασάζ βελτιώνει τη σωματική και ψυχική σας ευεξία. Το άρωμα του αιθέριου ελαίου θα χαλαρώσει το μυαλό και τα συναισθήματα σας και θα μειώσει το στρες.	60
Δυνατό Μασάζ (55 min.) Η χρήση ειδικά σχεδιασμένων τεχνικών μασάζ βοηθά στη μείωση του στρες, του άγχους και της έντασης των μυών. Εστιάζοντας στα βαθύτερα στρώματα των μυών μειώνει τα συμπτώματα της κόπωσης και αυξάνει τη μυϊκή ευελιξία.	69
Καταπραύντικό Μασάζ Πλάτης (30 min.) Ένα μοναδικό μασάζ που εστιάζει κυρίως σε πλάτη, αυχένα και ώμους ανακουφίζοντας την ένταση και ενισχύοντας την ευημερία σας. Μια προηγμένη τεχνική μασάζ σε εστιασμένες περιοχές του σώματος σε συνδυασμό με τη χρήση παραδοσιακών αιθέριων ελαίων ενθαρρύνει τη χαλάρωση των μυών και βελτιώνει τη ροή του αίματος.	40
Χαλαρωτικό Μασάζ Κεφαλής και Αυχένα (25 min.) Η απόλυτα χαλαρωτική εμπειρία μασάζ συνδυασμένη με Κρητικό αιθέριο έλαιο θρέφει το τριχωτό της κεφαλής και τα μαλλιά, προσφέροντας μια ανανεωμένη αίσθηση ευεξίας και ηρεμίας.	29
Ρεφλεξολογία (25 min.) Αυτή η αρχαία ολιστική προσέγγιση ασκεί πίεση σε ενεργειακά αντανακλαστικά σημεία στα πόδια, που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένα όργανα του σώματος. Ρυθμίζοντας το νευρικό σύστημα και βελτιώνοντας τη συγκέντρωση, τη μνήμη και την ποιότητα του ύπνου.	25
Μασάζ με Θερμές Πέτρες (70 min.) Χαλαρωτικό μασάζ σε όλο το σώμα, όπου χρησιμοποιούμε θερμαινόμενες, λείες πέτρες λάβας, οι οποίες τοποθετούνται σε στρατηγικά σημεία του σώματος και σε συνδυασμό με τη μάλαξη με ελαιόλαδο μειώνεται η μυϊκή ένταση. Προωθεί τη βαθιά χαλάρωση και καταπραΰνει το νευρικό σύστημα.	75
Μασάζ με Κερί (55 min.) Μοναδική θεραπεία σώματος που προσφέρει μια ζεστή, αρωματική, απαλή εμπειρία μασάζ. Χρησιμοποιώντας ένα κερί από 100% φυσικά συστατικά παρέχει μια ζεστή αίσθηση χαλάρωσης και βαθιάς ενυδάτωσης. Πέρα από την εμπειρία ενός τυπικού μασάζ.	65
Μασάζ για Εγκύους (55 min.) Ένα χαλαρωτικό μασάζ ειδικά σχεδιασμένο για την περίοδο της εγκυμοσύνης που προσφέρει άνεση και αίσθηση ευεξίας για τη νέα μητέρα. Βελτιώνει την κυκλοφορία του αίματος, ανακουφίζει τους πονεμένους μους και μειώνει το πρήξιμο. (Κατάλληλο μετά την 14η εβδομάδα)	60



ΕΥΦΟΡΙΑ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΟΜΟΡΦΙΑΣ

	€
Euphoria Ενυδάτωση Σώματος (70 min.) Απολαύστε τη φρεσκάδα αυτής της μοναδικής θεραπείας βαθιάς ενυδάτωσης που περιλαμβάνει μάσκα με πράσινη άργιλο και γαλάκτωμα σώματος με αλόη. Η αλόη σε συνδυασμό με τα εκχυλίσματα από μάραθο και δίκταμο δίνουν αίσθηση ενυδάτωσης που διαρκεί.	65
Euphoria Lifting Σώματος (70 min.) Η θεραπεία φυσικού lifting περιλαμβάνει 2 στάδια και ενισχύει τη αποκατάσταση της νεανικότητας του δέρματος. Ξεκινάμε με μια μάσκα σώματος με αντιγηραντικά οφέλη & ολοκληρώνουμε με ένα ενυδατικό γαλάκτωμα που απλώνεται σε όλο το σώμα, εξομαλύνοντας τα σημάδια γήρανσης της επιδερμίδας.	65
Απολέπιση και Μασάζ (80 min.) Μια απόλυτη εμπειρία απολέπισης σώματος με ελαιόλαδο και θαλασσινό αλάτι που αφαιρεί τα νεκρά κύτταρα του δέρματος αφήνοντας το πλήρως αποτοξινωμένο και υπέροχα μεταξένιο. Ακολουθεί χαλαρωτικό μασάζ που αφυπνίζει τις αισθήσεις.	69
Express Απολέπιση Σώματος (25 min.) Βαθιά απολέπιση σε όλο το σώμα με θαλασσινό αλάτι και κρητικό ελαιόλαδο που θρέφει το δέρμα σας. Η θεραπεία ολοκληρώνεται με ένα γαλάκτωμα σώματος που αφήνει το δέρμα μεταξένια απαλό.	35
Μασάζ κατά της Κυτταρίτιδας (25 min.) Χρησιμοποιώντας τεχνικές βαθιάς πίεσης το μασάζ κυτταρίτιδας επικεντρώνεται στην τόνωση των αιμοφόρων αγγείων στο δέρμα, στις περιοχές που η κυτταρίτιδα είναι πιο ορατή. Καθαρίζει τα λεμφοκύτταρα από	35
Θεραπεία After Sun για Πρόσωπο & Σώμα (55 min.) Ανακουφίστε και ενυδατώστε την επιδερμίδα σας μετά την έκθεση στον ήλιο με μάσκα αλόης και με ένα δροσιστικό γαλάκτωμα εμπλουτισμένο με ελαιόλαδο και γιαούρτι. Με θεραπευτικές ιδιότητες που ανακουφίζουν από τις επιπτώσεις του ήλιου και αναζωογονούν και ενυδατώνουν την επιδερμίδα.	55





ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΦΡΥΔΙΩΝ ΚΑΙ ΒΛΕΦΑΡΙΔΩΝ

€

Ανύψωση βλεφαρίδων (Χρόνος: 45'-60') Διάρκεια: 4-6 εβδομάδες **45**
 Μία περμανάντ για τις φυσικές σας βλεφαρίδες, αυτή η σχετικά χαμηλή διαδικασία συντήρησης ανασηκώνει και ξεκουράζει τις βλεφαρίδες μακροπρόθεσμα ενώ αλλάζει το σχήμα των φυσικών βλεφαρίδων μέσω μιας μικροσκοπικής ράβδου για μπούκλα και ενός διαλύματος ανύψωσης. Μια ανόρθωση βλεφαρίδων κουλουριάζει τις βλεφαρίδες σας από τη βάση μέχρι την άκρη, ώστε να μπορείτε να δείτε όλο το μήκος τούς.

Ανύψωση φρυδιών (Χρόνος: 45'-60') Διάρκεια: 4-6 εβδομάδες **40**
 Είναι η πιο πρόσφατη θεραπεία φρυδιών, παρέχοντας μια ανώδυνη λύση για τα φρύδια που δεν έχουν συμμετρία ή όπου οι τρίχες ακολουθούν διαφορετική συμμετρία. Το browlamination περιλαμβάνει το ίσιωμα των τριχών των φρυδιών χρησιμοποιώντας ένα χημικό διάλυμα. Είναι ένα ειδικός τύπος κερατίνης φτιαγμένος μόνο για φρύδια.

Χένα Φρύδια (Χρόνος: 10'-20') Διάρκεια: 2-4 εβδομάδες (ανάλογα με τον τύπο δέρματος) **20**
 Η απόχρωση φρυδιών χένας χρησιμοποιεί φυσική βαφή από το φυτό χένα για να σκιάσει το δέρμα κάτω από τις τρίχες των φρυδιών για να δημιουργήσει μια ψευδαίσθηση βάθους και πληρότητας, γεμίζοντας οπτικά κάθε αραιότητα, είναι 100% vegan και χωρίς αμμωνία, μόλυβδο και οξειδωτικά. Επικαλύπτει επίσης τις τρίχες των φρυδιών με χρώμα, αντί να αλλάζει το φυσικό χρώμα τους από μέσα, όπως κάνουν οι κανονικές αποχρώσεις. Αυτή η απαλή διαδικασία καθιστά τα φρύδια χένα κατάλληλα για το ευαίσθητο δέρμα, ενώ η εύκολα διαχειρίσιμη βαφή μπορεί να ταιριάζει σχεδόν με κάθε τόνο δέρματος και σχήμα φρυδιού.

Βαφή Φρυδιών (Χρόνος: 15') Διάρκεια: 4-6 εβδομάδες **15**
 Είναι εξαιρετικά απλό - το βάψιμο των φρυδιών περιλαμβάνει την εξομάλυνση της ημιμόνιμης βαφής στα φρύδια σας για να φαίνονται πιο γεμάτα και ελαφρώς πιο σκούρα από το κανονικό. Σε αντίθεση με το micro-needling (μικροσκοπικά μικρά τατουάζ στα φρύδια σας), το tinting είναι ένας τρόπος για να ενισχύσετε τα φυσικά σας φρύδια.

Αποτρίχωση φρυδιών με νήμα (Χρόνος: 15') Διάρκεια: 2 εβδομάδες **15**
 Η αποτρίχωση φρυδιών με κλωστή είναι μια αποτελεσματική και υγιεινή μέθοδος αποτρίχωσης για να οριοθετήσετε τα φρύδια σας! Χρησιμοποιώντας ένα νήμα κλωστής, οι τρίχες των φρυδιών αφαιρούνται από τη ρίζα χωρίς καμία χρήση χημικών ή σκληρό τράβηγμα.

Σχηματισμός Φρυδιών (Χρόνος: 10') **10**

Σχηματισμός Φρυδιών & Βαφή (Χρόνος: 20') **20**

Αποτρίχωση προσώπου με νήμα (Χρόνος: 30') Διάρκεια: 2 εβδομάδες **25**

VIP ΠΑΚΕΤΟ ΓΙΑ ΔΥΟ

Euphoria
 wellness spa & fitness centre

VIP Just the 2 of Us

Αναβαθμίστε την εμπειρία σας, ανακαλύψτε την premium αίσθηση της σαμπάνιας μας! Premium πακέτο spa σαμπάνιας για δύο, απολαύστε μια ρομαντική απόδραση στο τζακούζι με τον πλωτό δίσκο καρδιάς και απολαύστε τη μέρα σας. **Ιδιωτική χρήση χαμάν, σάουνας και τζακούζι (45 λεπτά), με ένα μπουκάλι αφρώδες κρασί και φρουτοσαλάτα**, πριν χαλαρώσετε μαζί στη διπλή σουίτα **μασάζ με μασάζ αρωματοθεραπείας σε όλο το σώμα.**

Διάρκεια 120 λεπτά. Τιμή: **€170**

VIP Υδροθεραπεία

Euphoria VIP Υδροθεραπευτική εμπειρία. Περάστε ποιοτικό χρόνο μαζί με το πιο αγαπημένο σας πρόσωπο! **Απολαύστε την ιδιωτική χρήση για 2 στον χώρο υδροθεραπείας, το χαμάν, τη σάουνα και το τζακούζι με ένα μπουκάλι αφρώδες κρασί και φρουτοσαλάτα.**

Διάρκεια: 45 λεπτά. Τιμή: **€75**



ιδιωτική
χρήση

